

车用乙醇汽油将在全国推广

2020年基本实现全覆盖

国家发展改革委、国家能源局等多个部门近日联合印发《关于扩大生物燃料乙醇生产和推广使用车用乙醇汽油的实施方案》，明确在全国范围内推广使用车用乙醇汽油，到2020年基本实现全覆盖。

车用乙醇汽油，简单的理解就是，在汽油中添加10%的生物燃料乙醇，也就是我们通常说的酒精。添加燃料乙醇的汽油，可有效减少汽车尾气中的碳排放、PM2.5等细颗粒物排放以及其他有毒物质的污染，从而改善空气质量。

国家能源局科技司有关负责人表示，生物燃料乙醇以其具有的可再生、环境友好、技术成熟、使用方便、易于推广等综合优势，成为替代化石燃料的理想汽油组分。据不完全统计，已有

超过40个国家和地区推广生物燃料乙醇和车用乙醇汽油，年消费乙醇汽油约6亿吨，占世界汽油总消费的60%左右。

截至目前，我国生物燃料乙醇年消费量近260万吨，产业规模居世界第三位。全国已有11个省区试点推广乙醇汽油，乙醇汽油消费量已占同期全国汽油消费总量的1/5。

方案提出，到2020年，先进生物液体燃料创新体系初步构建，纤维素燃料乙醇5万吨级装置实现示范运行，生

物燃料乙醇产业发展整体达到国际先进水平。

方案要求，按照“严控总量、多元发展”“规范市场、有序流通”“依法推动、政策激励”的基本原则，适度发展粮食燃料乙醇，科学合理把握粮食燃料乙醇总量，大力发展纤维素燃料乙醇等先进生物液体燃料，满足持续增长的市场需求。加强对生物燃料乙醇全产业链的监督管理，研究建立生物燃料乙醇产品生产、流通全过程可追溯制度。

新华社

天舟一号 完成与天宫二号 自主快速交会对接试验

9月12日23时58分，天舟一号货运飞船顺利完成与天宫二号空间实验室的自主快速交会对接试验。

这是我国载人航天工程空间实验室飞行任务圆满成功组织实施的系列拓展试验项目之一，旨在验证货运飞船的快速交会对接能力，进一步发挥任务的综合效益，为我国空间站工程后续研制建设奠定更加坚实的技术基础。

天舟一号是我国首艘货运飞船，4月20日从海南文昌发射。天宫二号是我国第一个真正意义上的太空实验室，去年中秋夜升空。

新华网

油价要调涨幅小小 私家车加满一箱油或多掏4元钱

又临近成品油调价时间窗口，在连续两次调价搁浅后，业内预计，本轮国内成品油价格上涨概率较大但幅度微弱，若按私家车主加满一箱油60升测算，或多掏4元钱左右。

上一次国内成品油价格调整发生在8月4日24时，汽、柴油价格每吨分别提高了175元和165元。在之后两轮成品油调价周期内，因国际油价波动幅度较小，国内成品油调价连续两次搁浅。

根据定价机制，本轮成品油调价周期将于9月15日24时开启。预计汽、柴油调价将迎来每吨80至100元幅度的上调，折合92号汽油每升上调0.06至0.08元，0号柴油每升上调0.07至0.09元。

以上海地区国五标准92号汽油为例，目前的价格是每升6.17元，年初的价格是6.45元。如果按私家车60升的油箱来算，现在加满一箱油约比年初便宜16.8元。

新华社

雄安新区大街小巷叫啥名？ 请你出主意

雄安新区的大街小巷，名字该咋起？12日，“雄安发布”刊发消息《雄安新区拟设地名规范委！新建城区、街道将这样命名》，不少读者网友热情留言，表达自己的观点和看法。

有网友建议，可以用祖国大好山河来命名。南部走向的路按山来命名，比如泰山路，黄山路，嵩山路；东西走向的路按河流

命名，比如长江路，黄河路，淮河路，松花江路。山河路的位置参考中国地图，如最北边的路可以命名为黑龙江路，最南边的路命名为珠江路，深圳河路，最东边的路命名为泰山路，玉山路，最西边的路命名为葱岭路。

一位在雄安本地生活了29年的网友则建议：雄安的街道命名，不一定要复制一些

城市以地名或者经纬命名。应该既有白洋淀特色，又融合国家大计与历史传承。

为更好地推动这项工作，13日雄安新区公布了公共邮箱：xastjs@163.com，面向社会广泛征集意见和建议。届时将有专人负责整理汇总这些建议，提供给新区地名及标志规范指导委员会。

澎湃新闻



'2017中国洪泽湖国际大闸蟹节

群星璀璨耀洪泽
金秋“蟹逅”正当时



“金牡丹之夜·放歌洪泽湖”大型文艺晚会

2017.9.29 洪泽外国语中学

电话：400-822-7199

主持人：李蜜（央视女主持） 李彬（著名主持人）

演员阵容：韩磊 谭维维 玖月奇迹 降央卓玛 丁当 云飞 刘大成 格格 小沈龙 登曾多吉 秀色国乐（以演出时实际阵容为准）

主办单位：江苏增力商贸发展有限公司 中国蟹都洪泽文化传播联合发展有限公司

承办单位：淮安振邦文化交流有限公司